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Český vývoz do Egypta v roce 2024 přesáhl 9 miliard korun a roste stabilně už od roku
2004. Stále více českých firem proto obrací pozornost k této rychle se rozvíjející zemi,
která za poslední dekádu realizovala investice přesahující 550 miliard dolarů. Možnosti
spolupráce a konkrétní obchodní příležitosti dnes představilo Česko-egyptské
podnikatelské fórum v Praze, které organizovala Hospodářská komora ve spolupráci s
Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR, Velvyslanectvím Egypta v ČR a Velvyslanectvím ČR
v Egyptě.

Akce se uskutečnila při příležitosti zasedání mezivládní smíšené komise a oficiální návštěvy ministra
investic a zahraničního obchodu Egypta Hassana El Khatiba v České republice. Za Hospodářskou
komoru na ní vystoupil viceprezident Radek Jakubský, který upozornil na mimořádný rozvoj této
severoafrické země.

„Egypt je dnes zemí strategického významu, je nejen významnou branou do severní Afriky a na
Blízký východ, ale především je to země, která aktivně investuje do své infrastruktury, energetiky a
vodního hospodářství. Naším úkolem je tyto příležitosti aktivně zkoumat a informovat o nich české
firmy. V takto dynamickém prostředí se mění podmínky rychle – co platí dnes, zítra platit nemusí. O
to důležitější je být ve stálém kontaktu s egyptskými partnery a posilovat vzájemné vztahy,“ uvedl
Jakubský.

Klíčové investice realizované Egyptem v posledních letech zahrnují mimo jiné výstavbu 23
mezinárodních a národních letišť, 18 komerčních přístavů a přes 7 000 kilometrů nové silniční sítě.
Výrazný rozvoj zaznamenala také městská infrastruktura, kde vzniklo 14 nových měst, tři linky metra
se 94 stanicemi a dvě monorailové linky s celkem 35 stanicemi. Rozšiřuje se také železniční síť, která
dnes čítá 9 570 kilometrů a 705 stanic, a nově vzniká 22 vysokorychlostních a 19 lehkých
elektrických železničních stanic. Významné prostředky směřují také do oblasti energetiky, včetně
výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů a rozsáhlých projektů zaměřených na zásobování země
vodou.

Česko-egyptského obchodního fóra na půdě Ministerstva průmyslu a obchodu se zúčastnilo na 50
českých firem, jejichž zástupci nenechali ujít možnost navázat nové obchodní kontakty, a diskutovat
o příležitostech na egyptském trhu. Hospodářská komora v této souvislosti uvažuje, že na akci
naváže v dohledné době organizací podnikatelské mise do Egypta.
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